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Helena Rung
ordförande, Kulturbruket på Dal

Barnkultur-alibi.  

Det produceras massor av fantastisk scenkonst 

för barn och unga.

Kultur som visas i skolan, på förskolan eller kan-

ske på ett bibliotek.

Något som går många vuxna helt förbi.

En del av oss har ”alibi”.

Föräldrar, mor- och farföräldrar har det och så-

dana som jag som jobbar med barnkultur till 

vardags.  

Lärare och annan personal som finns inom skolan 

har det också och får se hur mycket bra kultur 

som helst.

Men alla ni andra då?

Tänk vad mycket fantastisk kultur ni går miste om!

Bara för att man nått över den där åldersgrän-

sen som produktionen riktar sig till, så tror man 

att man inte har någon behållning som vuxen. 

Tvärtom!

Till våren satsar vi lite extra på offentliga föreställ-

ningar, visserligen riktade till barn och unga men 

som ger dig utan alibi möjlighet att kunna ta del.

Den 5 februari kommer Västanå teater med sin 

föreställning Fjällets Siare som passar bra för 

hela familjen.

Krakel Spektakel dyker upp på scenen den 19 

februari och den 1 april kommer Kultkompaniet 

med sin föreställning om Pippi Långstrump.

Givetvis bjuds det på en mängd andra arrange

mang som man inte får missa.

Men passa på nu när tillfälle bjuds att få en annan 

sorts upplevelse tillsammans med den yngre 

publiken.​				 



Temakväll om Afghanistan OBS! Föredraget är på engelska.

Arif Hamdam, som tidigare arbetat på Afghanska försvarsministeriet, 
berättar om det försvarspolitiska läget. 

Välkommen till en intressant och informativ kväll i Kulturbruket på Dal. 

Föreställningens längd ca 2 tim inkl paus

Röster och ekon – med RilkeEnsemblen
Det började med en adventskonsert med Enskede ungdomskör 1956, 
fortsatte med Göteborgs kammarkör 1963 och RilkeEnsemblen 1980. 
Gunnar Eriksson har nu i 60 år arbetat med kören som ett instrument för 
att utforska människan och livet.

Det är möten med diktare, tonsättare, musiker och skådespelare som 
ständigt inspirerat. Och så förstås sångarna med alla deras olika per-
sonligheter.

Från början var det väckelserörelsens musik, barndomens psalmer 
och visor som var grunden. Sen kom all den musik som skapats under 
historiens gång: medeltida musik, renässans- och klassisk musik som 
leder fram till nutidens oöverskådligt rika musikvärld.

RilkeEnsemblen och Gunnar Eriksson vill med denna konsert hylla 
några av alla dem som genom åren gett den nödvändiga inspirationen. 
www.rilkeensemblen.se
Föreställningens längd 1 tim 20 min, ingen paus. 

entré: fritt

arr: Afghanska Föreningen i Mellerud/ABF

Söndag 22 januari • 18.00 Söndag 29 januari • 15.00

entré: 200 kr för vuxna; 
160 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal
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Jonas Helgesson föreläser
Personalklubben Råmeo, Melle
ruds kommun, välkomnar till en 
föreläsning med Jonas Helges-
son, författare och ståupp-
komiker född i Göteborg 1978. 
Jonas föddes med en CP-
skada och uppmuntrades un-
der hela sin uppväxt av familjen 
att prova och klara att göra nya 
saker, vilket inneburit att han 
lärt sig att inte låta sig begrän-
sas av sitt funktionshinder. 

Med mycket humor har 
Jonas alltid en seriös under-
ton som handlar om att hans 
CP-skada inte utgör hela hans 
identitet och han pekar på 
tacksamheten mitt i eländet, 
hoppet mitt i hopplösheten och 
det möjliga mitt i det omöjliga.

www.jonashelgesson.se 

Föreställningens längd ca 80 min, ingen paus.

Ukuleledagen – tioårsjubileum!
2007 hölls den första ukulele-
dagen i Kulturbruket på Dal. 
Tio år senare är vi ”still going 
strong” och ett av de äldsta uku-
lelearrangemangen i landet.

Som vanligt blir det work-
shops i olika svårighetsgrader, 
allspel som alla kan delta i, scen-
framträdanden, buskspelsmöj-
ligheter, öppen scen. Vi håller 
också workshops i tin whistle. 
Försäljare av ukuleler, tillbehör 
och tin whistles finns på plats. 

Det exakta programmet pu-
bliceras några veckor i förväg på 
Kulturbruket på Dals och Uku-
leledagens hemsidor. Och vem 
vet? Det kanske blir en och annan 
överraskning.

www.mellerud.se/ukulele

Ukuleledagen finns också på 
Facebook.

arr: Personalklubben Råmeo

Se annons i lokalpressen, www.mellerud.se samt 
www.kulturbruketpadal.se för uppdaterad information.

Onsdag 1 februari • 18.00 Lördag 4 februari • 11.00 – ca 16.00
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entré: 20 kr för besökare med ukulele, övriga 50 kr

arr: Kulturbruket på Dal



Västanå Teater:
Fjällets Siare – familjeföreställning (rek. från 9 år) 
Vi ska berätta om sameh, folket som bor långt där uppe i norr. Det är under
liga historier, djupt från vildmarken, djupt från urtidens sagodunkel.

En spännande berättelse om den gamle nåjden som kämpar mot 
underjordens mörka krafter, där musiken och dansen tillsammans med 
orden skapar bilder från den samiska mytologin. 

Med musik, dans och fantastiska kostymer bjuder vi in till vårt ma-
giska scenrum, Yurtan, ett mongoliskt nomadtält där tid och rum upphör 
och fantasins möjligheter 
är oändliga.

Medverkande skåde
spelare: Hanna Kulle, 
Jakob Hultcrantz Hans
son. Musiker: Erlend 
Apneseth, Klas-Anders 
Haglund. Manus och 
regi: Leif Stinnerbom.

Max publik 80 personer.

www.vastanateater.se/
Föreställningens längd 
1 tim, ingen paus. 

entré: 120 kr för vuxna; 
80 kr för barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

Söndag 5 februari • 16.00

entré: fritt!

arr: Kulturskolan i Mellerud

Onsdag 15 februari 
mingel-konsert från 18.00 • konsert 19.00
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Kulturskolans Solistkonsert
Kulturskolans elever visar prov på sina färdigheter och börjar redan från 
kl 18.00 med mingel-konsert på olika stationer i Kulturbruket. Elever i 
olika åldrar och med olika instrumentvana spelar på sina instrument. 
Konsert i salongen klockan 19.00. 

SOLISTKONSERT



Teater Sagohuset: 
Krakel Spektakel – en rymdbalett (från 4 år)
En lekfull och humoristisk rymdbalett som bygger på lek med rytm, dans 
och interaktivt skoj! Fritt baserat på Lennart Hellsings konstnärskap av 
koreografen Peter Lagergren och med karaktärer som leks fram av och 
med Sagohusets scentrio Åsa Ahlander, Åsa Hörling och Oscar Hielm.

Och stjärnor finns minsann inte bara i rymden. Så här skrev Lennart 
Hellsing om dem i boken om Krakel Spektakel: ”Det finns så många 
stjärnor. Hela himlen är full av dem på kvällen. Men det finns också andra 
stjärnor, speedwaystjärnor, till exempel, idrottsstjärnor, glitterstjärnor 
att sätta i toppen på julgranen och röda julstjärnor som växer i blom-

krukor. Det finns film-
stjärnor och sjöstjärnor. 
Det finns stjärnsmällar, 
stjärnraketer och stjärn-
hus…” 

www.sagohuset.nu
Föreställningens 
längd 35 min, ingen 
paus.

Maxpublik 
80 personer.

Söndag 19 februari • 14.00

entré: 20 kronor, 
biljetter säljs på Melleruds bibliotek från 16 februari

arr: Kulturbruket på Dal/Barnkulturgruppen

entré: 225 för vuxna; 
170 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal
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Strindbergs Intima Teater: 
Fordringsägare
Strindbergs tragikomiska ”Fordringsägare” är triangeldramat om Tekla, 
hennes ex-man Gustav och hennes nuvarande make Adolf. Dramat ut-
spelar sig på ett badortshotell. Konflikten i dramat har sin upprinnelse 
i att Tekla sårat sin före detta man 
genom att i sin roman kallat honom 
idiot. Gustav uppsöker, utan att röja 
vem han är, Adolf på hotellet för 
att spionera på deras äktenskap i 
syfte att krossa Tekla. 

Han suggererar Adolf att se Tekla 
som ”ett lystet kvinnodjur, en vam-
pyr som suger männens själar”. 
Adolf, som redan är sjuklig, ser sin 
tillvaro rämna. Regi: Görel Crona. 
Medverkande Görel Crona, Johan 
Fagerudd och Johan Hedenberg.

www.strindbergsintimateater.se 

Föreställningens längd 
1 tim 30 min, ingen paus.

Söndag 26 februari • 16.00



The Mule Skinner Band
Fyra originalmedlemmar från The Streaplers, ett av Sveriges genom 
tiderna största och populäraste pop och dansband, har återförenats i 
bandet The Mule Skinner Band. 

Gert Lengstrand, Håkan Liljeblad, Göran Liljeblad och Bjarne Lund-
qvist har lämnat dansbanorna och möter nu sin publik i konsertlokaler 

där de bjuder på en kavalkad av 
sina många oförglömliga hits:
Rockin’ Robin, Mule Skinner
Blues, Jambalaya, Vad Har Du 
Under Blusen Rut, Linda Marie, 
Bara Femton År, Margit, Min Gula 
Flygmaskin, Three Steps To Hea-
ven, Säkkijärven Polka och själv-
klart Diggity Doggety.

Låtarna blandas på ett under-
hållande sätt med anekdoter och 
höjdpunkter från Streaplers fan-
tastiska resa som startade redan 
1959!

www.themuleskinnerband.se

Föreställningens längd 
ca 2 tim inkl paus.

 

junior&SENIOR:  
”Drömmar”
Kulturskolan i Mellerud tillsammans med Kulturbruket på Dals skapar-
grupp i musik välkomnar publiken till en kväll med ”Drömmar”.

Fredag 3 mars • 19.30 Måndag 6 mars • 19.00

entré: 290 kr

arr: Kroppefjälls IF

entré: 50 kr

arr: Kulturbruket på Dal/junior&SENIOR, 
Kulturskolan i Mellerud
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Biljetter säljs på Kroppefjälls IF:s kansli, 
0530-205 75 och 070-444 61 66.

Biljetter säljs endast i 
Kulturbruket på Dals entré 
från kl 18.00.



Evert Taube i våra hjärtan
Visklubb -67 ger Evert Taube sin hyllning
För åttonde året i rad ger Visklubb -67 från Säffle sin traditionella hyllning 
till Evert Taube i en helaftonskonsert. 

Programmet rymmer både kända, mindre kända och okända visor 
av nationalskalden och är mycket varierat med stor spännvidd, allt från 
rena solon till ensemblenummer med åtta sångare och musikanter.

Ett 25-tal visor ingår i programmets två avdelningar som vävs sam-
man till en enhet och 
kryddas med korta 
kommentarer om Evert 
Taube och hans visor. 
Medverkande: 
Anette Svanelind, 
Anders Falk, 
Per Jonsson, 
Staffan Jönsson, 
Karl-Gustav Karlsson, 
Per Nilsson, 
Henrik Olsson och 
Svante Olsson. 

www.visklubb67. zoomin.se
Föreställningens längd ca 2 tim 30 min, inkl. paus.

Lördag 11 mars • 18.00

entré: 150 kr för vuxna; 
50 kr barn/ungdom t o m 19 år

arr: Visklubb -67

Wermland Big Band
Rigmor Gustafsson och Andreas Jonsson

Värmland gör nu ett rejält avtryck i storbandsvärlden genom att bilda ett 
eget storband – Wermland Big Band. Några vassa musiker ger sig ut på 
turné och bjuder publiken på en rejäl musikupplevelse. 

På sång möter vi inga mindre än fantastiska jazzsångerskan Rigmor 
Gustafsson och en av Sveriges främsta Sinatratolkare, Andreas Jonsson, 
bördig från Dalsland.  

Kapellmästare är Daniel Nolgård som tillsammans med bandet väl-
komnar till en afton med glädje och bredd! 

www.andreasjonssonmusic.com
www.rigmorgustafsson.com

Konserten är ca 1 tim 45 min lång, ingen paus. 

entré: 380 kr

arr: A.J. Music Production

Fredag 24 mars • 19.00

FOTO: GÖRAN SANDBERG
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Biljetterna säljs vid 
Kulturbruket på Dals entré 
från kl. 17.00.



Lördag 25 mars • 20.15

arr: Melleruds kommun

Gratisbiljetter hämtas mot en marshall/person på 
Medborgarkontoret.

Se annons i lokalpressen, www.mellerud.se samt 
www.kulturbruketpadal.se för uppdaterad information.

Earth Hour
Allt sedan 2009 har Melleruds kommun varje år uppmärksammat Earth 
Hour med en helakustisk konsert i stearinljusbelysning. Det gör vi även 
i år. Som vanligt blir det en härlig musikalisk blandning med allt från 
klassiskt till mjuk pop, med musiker och sångare i alla åldrar, alla med 
lokal anknytning.

Vilka det blir annonseras på Kulturbruket på Dals hemsida några 
veckor i förväg.
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Tidernas förälskelse
– med Tomas von Brömssen, Göran Berg och Stefan Sandberg
Följ med på en kärleks-
full resa i tiden som bör-
jar i Italien på 1300-talet 
med Francesco Petrarka 
och slutar på 2000-talet 
i Slottsskogen med 
Håkan Hellström.

Vi besöker den sven
ska landsbygden. Vi 
gör en resa över havet 
till det stora landet i 
väster. Vi sjunger visor, 
vi sjunger blues, vi läser
dikter, vi spelar jazz, vi är glada, vi är ledsna, vi är fågel, vi är fisk och vi är 
lite mittemellan. Vi bjuder in publiken till kärleken till allt som gör oss till 
dem vi är och låter även publiken sjunga en sång till sig själva. 

Allt detta till ackompanjemang av två förälskade gitarrer och en kär-
lekskrank klarinett. Med Tomas von Brömssen på sång, klarinett, concer-
tina och sälgflöjt, Göran Berg på gitarr och sång samt Stefan Sandberg 
på gitarr och sång.

Föreställningens längd drygt 1 tim, inkl. paus. 

entré: 215 för vuxna; 
180 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

Fredag 31 mars • 19.00
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Dahlstiernska gymnasiet – estetprogrammets vårshow
Rewind
Följ med oss på en galen resa genom tiden. Vi möter en självutnämnd 
forskare tillsammans med en mängd karaktärer från olika decennier och 
en erkänd vetenskapsman från framtiden som djävlas.  
Facebook: Rewind – Vårshow 2017
Instagram: varshow17
Föreställningens längd ca 2 tim 30 min, inkl paus.   
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Pippi Långstrump 
Pippi Långstrump flyttar in i Villa Villekulla och sedan blir sig inget likt. Hon 
har med sig både en stor häst och en apa med full fart och massa energi 
och alla skall bo i huset. 

Pippi följer med vännerna Tommy och Annika på cirkus och där brottas 
hon med världens starkaste man, Starke Adolf. 

Fru Prusselius måste ta hjälp av poliserna Kling och Klang för att Pippi 
kan ju inte bo ensam. Det blir världens jakt ända upp på taket till Villa 
Villekulla. 

Pippi får även följa med till skolan där hon gör läraren tokig och sedan 
går hon på kafferep där Pippi träffar på världens barnhatare, nämligen 

Kajsa Melin. 
Mot slutet kommer 

pappa, Efraim Lång-
strump, och vill ta med 
Pippi till Söderhavet. 

En föreställning
med sång och musik 
som lockar till en 
massa skratt.

Föreställningens 
längd drygt 2 tim, 
inkl paus

Lördag 1 april • 13.00 Onsdag 5, torsdag 6 och fredag 7 april • 18.00

entré: 250 kr för vuxna; 
195 kr för barn 2-15 år. 

arr: Svensk Barnteater Kultkompaniet

entré: 100 kr för vuxna, 
50 kr för ungdom t o m 19 år/stud/pensionär, 
20 kr för barn t o m 6 år

arr: Dahlstiernska gymnasiets ES program

Biljetter endast via 
Ticketmaster.se
Rekommenderad ålder: 
från 3 år. 



Föreläsning Carlos Rojas
Hellre Mellerud än en diktatur
– om flyktingarnas väg till Sverige
Det är inte bara så att de flesta som flyr, flyr från en diktatur. De flesta av 
de ungefär 60 miljoner människor som är på flykt, befinner sig idag i ett 
land som är en diktatur. Under 2015 fick 330 000 lov att bosätta sig i EU, 
30 000 av dem i Sverige. Vad ska resten göra? Och vad kan Mellerud 
spela för roll?

Föreläsningen bygger också på insikter från en studie där 456 asylsö-
kande i Sverige gett sin bild av situationen, samt av fakta och forskning 
om flyktingsituationen i världen.

Carlos Rojas 
är samhällsanaly-
tiker på Sweden 
Research och 
arbetar med frågor 
som rör flyktingars 
situation och sam-
hällets utveckling.

Föreställningens 
längd ca 1 tim, 
ingen paus.

Ungdomligt musikmöte
England – Sverige 
I början på april får Mellerud besök av ett 20-tal ungdomar från norra 
England som spelar både brittisk och skandinavisk folkmusik. Denna 
kväll spelar de både själva och tillsammans med ungdomar från Dals-
land och medlemmar ur Dalslands Spelmansorkester. 

Njut av hur två musiktraditioner möts. Räkna med att det kommer 
svänga rejält, eftersom de engelska ungdomarna också är vana att 
spela till ”ceilidhs”, det vill säga fartfyllda danskvällar.

Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus.

entré: 100 kr för vuxna; 
50 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal/Dalslands Spelmansförbund/ABF

entré: 100 kr för vuxna; 
60 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal/Melleruds bibliotek

Lördag 8 april • 19.00 Torsdag 20 april • 19.00

Biljetter säljs endast i Kulturbruket på 
Dals entré från kl. 18.00.



Song of Joy 
Så mycket bättre
Kören Song of Joy bjuder denna gång på sånger från några av våra mest 
älskade artister och deras största hits. Det blir specialskrivna kör- och 
orkesterarrangemang där vi tolkar dessa sånger på vårt sätt – i sann 
Song of Joy anda, berättar Birgitta Stenbratt, dirigent och musikalisk 
ledare.

Samarbetet med sonen 
Michael Ottosson, som är körens 
arrangör och kapellmästare, har 
lett till många nya spännande 
tolkningar. Att göra gamla go-
dingar och nya hits till våra egna 
med stor kör och orkester har 
blivit vårt signum.

Välkomna att lyssna på vårt 
urval av sånger från ”Så mycket 
bättre” blandat med tolkningar 
av egna favoriter.
www.songofjoy.se
www.facebook.com/songofjoy  
Föreställningens längd 
ca 2 tim inkl. paus. 

Lördag 13 maj • 18.00Söndag 7 maj • 16.00
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entré: 250 kr för vuxna; 50 kr ungdom t o m 19 år

arr: SIKIA

Förköp: 073–828 06 30

Pianoafton
med Nils Lundström
Välkomna till en afton med pianomusik av Bach, Mozart, Gershwin och 
Chopin – framförd av Nils Lundström.

Sedan många år har Nils sin fasta punkt som kyrkomusiker i Säffle där 
han bland annat leder Säffle Oratoriekör. 

Nils är utbildad vid Kungliga 
Musikhögskolan där han
också varit verksam som 
ackompanjatör och lärare.

I Kulturbruket på Dal 
spelar Nils Lundström 
Italiensk konsert av Bach, 
pianosonat av Mozart,
Short Story av Gershwin 
samt fyra stycken av     
Chopin.

Föreställningens längd 
ca 1 tim 30 min, inkl paus. 

entré: 180 kr för vuxna; 
120 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal
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Kulturbruket på Dal reserverar sig för eventuella fel och ändringar i programmet. 
Ytterligare arrangemang kan tillkomma. 

Torsdag 18, fredag 19 maj • ca 09.00–14.00

arr: Kultur- och utbildningsnämnden

Se annons i lokalpressen, www.mellerud.se samt 
www.kulturbruketpadal.se för uppdaterad information.

arr: Kulturskolan i Mellerud

Skol- och Kulturrally
Skolan och kulturen gör gemensam sak igen och ställer till med ett Skol 
– och Kulturrally, där elever visar hur skolan och kulturen samarbetar.

Fredag 19 maj: Grand finale kl 13.00 på Köpmantorget i Mellerud.

www.mellerud.se/kulturmellerud

Tisdag 23 maj • 17.00 –19.00

Kulturskolans instrumentvisning
Barn från 8 års ålder i målsmans säll-
skap och även vuxna är välkomna att 
prova på olika instrument och träffa 
Melleruds Kulturskolas musiklärare. 
Allt börjar med en kort information i 
SparbankSalongen.

www.mellerud.se/kulturskolan

Kulturskolan i Mellerud tillsammans med Kulturbruket på Dals 
skapargrupp i musik fortsätter med sin populära verksamhet un-
der våren. Verksamheten vänder sig till ungdomar och vuxna med 
särskilda behov och arbetar även uppsökande med musik, konst, 
dans och annan kultur. 

Verksamheten är mycket uppskattad och har genom åren resul-
terat i ett antal showframträdanden.

Intresserad? Läs gärna mer på vår hemsida 
www.kulturbruketpadal.se

Vill du vara med kontaktar du oss i Kulturbruket på Dal.

junior & SENIOR



För mer information om datum, tider, biljetter etc. 
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se 

Kulturbruket på Dal:
Telefon: 0530-182 78  
e-post: info@kulturbruketpadal.se
Besöksadress: Parkgatan 8, Mellerud
Postadress: Box 74, 464 22 Mellerud

Besöks- och telefontider: mån och ons 9 -12, tis och tor 13-16.

Biljetter

Så här köper du biljett: 
• via www.ticketmaster.se
• via 077-170 70 70
• i Kulturbruket på Dals entré en timme före föreställningens start

Så här får du biljetten:
• som eBiljett via mail för utskrift, avgiftsfritt
• som eBiljett till mobiltelefonen, avgiftsfritt
• hemskickad med post, avgift 25 kronor/försändelse

Biljetter säljs via www.ticketmaster.se eller telefon 077-170 70 70

Behöver du hjälp med biljettköp, ring 0530-182 91 endast tis 13–16.

Kulturbruket på Dals biljettkassa håller öppet en timme före föreställ-
ningen. Där kan du köpa ev. överblivna biljetter. 
Betala gärna med kort eller swish!

Serviceavgift ingår i biljettpriset. Oavsett inköpsställe är serviceavgiften 
densamma. 

Handikapplatser bokas på tel. 077-170 70 70, senast dagen före 
evenemanget.

Köpt biljett återlöses endast vid inställd föreställning. Vid återköp åter-
betalas inte serviceavgiften.

Ge bort ett presentkort till arrangemang i Kulturbruket på Dal. 
Kontakta Kulturbruket på Dal. Giltig i två år efter inköpsdatum.

Presentkort

Parkering finns längs E45, norra rondellen, se Kulturbruket på Dals P-
skylt, samt vid Rådahallen. Man kan även parkera på angränsande skol-
område lördag och söndag samt vardagar efter kl 16.00.

Parkering

För mer information om datum, tider, biljetter eller artisterna,
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se

Mer information

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 
eller 
info@kulturbruketpadal.se

Kulturbruket på Dal-kortet ger fri entré till samtliga evene-
mang som Kulturbruket på Dal arrangerar. Kortet erbjuds 
elever vid Kulturskolan i Mellerud samt vid Dahlstiernska 

gymnasiets estetiska program. Detta gäller i mån av plats.

Gratis föreställning? Ja tack!



Köp en ”egen” stol i vår salong!
Privatpersoner kan vara med och bidra till ett rikare 
kulturliv i Mellerud och samtidigt få en ”egen stol” i 
SparbankSalongen.

Läs mer på www.kulturbruketpadal.se eller 
kontakta Kulturbruket på Dal 0530-182 78 för mer 
information.

Salongsöversikt

Salongen har 243 platser.
Handikapplatser finns på rad 1, plats 21 t o m 23. Bokas vid biljett
köpet: 077-170 70 70, senast dagen före evenemanget.

SYMBOLER

Vad betyder symbolerna?

	 Kaffeservering

	 Vin- och ölservering i pausen

	 Under 15 år – gratis entré
	� Gäller vid vissa arrangemang i sällskap med betalande 

vuxen när biljetterna  köps i entrén en timme före 
	 föreställningen. 

	 Barnteater

      	 Ticketmaster  – mer information under Biljetter

 	 Kulturbruket på Dal-kortet  
	 – mer information under Biljetter

Missa inte att vi i de flesta fall erbjuder rabatter på biljettpriset 
för barn/ungdom t o m 19 år, studerande och pensionärer.
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.
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Text: Allwrite • Form: Alsin Design
Tryck: Niklassons Tryckeri AB, Mellerud

JOAB

ICA Supermarket Kronan i Mellerud

Emballator Mellerud Plast AB

Reveda i Mellerud AB

Ulla-Britt Abrahamsson Revision AB

BLOMS Varuhus AB

LIONS Club

Modehuset Börsen, Tjejer & Killar AB

Kjörlings Revisionsbyrå

Niklassons Tryckeri AB

Wärdshuset på Dal/Gruzzolo

Sunlike AB

MellerudsMäklarna AB

Hagsgård Revision AB

LRF Konsult, Mellerud

Norgrens Plåt AB

Vita Sandars Camping

Axima i Erikstad AB

Stefanssons Fastighetsbyrå

Boab Hjuldelar AB

Ute&inne AB 

J. Lundgrens Bygg

Däckarna

Tilia Redovisning AB

Nya Glasmästeriet HB

Team Sportia Mellerud

Dalslands Butiksinredningar AB

Foderspecialisten AB

TV-service Bäckefors-Mellerud AB

Dals Bygg

DA Ljusteknik

MUSIK MUSIK

Soundbusiness Hans Bäckström

... samt alla stolsponsorer

Ett varmt tack 
till våra sponsorer

Melleruds 
Nyheter

KULTURBRUKET VÅREN 2017
PÅ DAL

Det finns att hämta hos bl.a. 
Kulturbruket på Dal. 

På www.kulturbruketpadal.se kan 
Du läsa programmet. 
Där finns alltid den senaste informa-
tionen om vad som händer. 

Verksamheten stöds av:

Samarbetspartners:

Vill du ha fler exemplar 
av vårt program?

Dalslands
Spelmansförbund


